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ważna informacja dotycząca

ODBIORU I ZAGOSPODAROWANIA ODPADÓW NA TERENIE MIASTA I GMINY FROMBORK
W związku z wejściem w życie Uchwały nr XVI/198/20 Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 10 września 2020 r. w sprawie uchwalenia Regulaminu czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Frombork* oraz Uchwały nr XVI/202/20 Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 10 września 2020 r. w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty i stawki opłaty za pojemnik o określonej pojemności** od 1 stycznia 2020 r. obowiązują  nowe stawki opłat za odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych.
Zgodnie z ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach wszyscy mieszkańcy Miasta i Gminy Frombork mają obowiązek segregacji odpadów komunalnych. 
W przypadku nieruchomości zamieszkałych kwota opłaty miesięcznej wynosi 25 zł od 1 mieszkańca miesięcznie. 

W przypadku nie wypełniania obowiązku zbierania odpadów w sposób selektywny będą nakładane kary w wysokości trzykrotności stawki bazowej.

W przypadku samodzielnego kompostowania odpadów biodegradowalnych w kompostowniku przydomowym przewidziane jest zwolnienie w wysokości 2 zł od 1 mieszkańca miesięcznie. 
Opłaty za wywóz śmieci od 1.01.2021 r. należy wpłacać bez wezwania na konto bankowe Urzędu Miasta i Gminy we Fromborku:

Braniewsko - Pasłęcki Bank Spółdzielczy Filia we Fromborku
31 8313 0009 0060 0170 2000 0350

W związku z zaistniałymi zmianami do końca stycznia należy wypełnić nową deklarację, która jest dostępna na stronie Urzędu Miasta i Gminy Frombork (link http://frombork.samorzady.pl/kat/id/187)

W przypadku pytań zapraszamy do kontaktu:
telefon: 55 244 06 60
* Uchwała nr XVI/198/20 Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 10 września 2020 r. w sprawie uchwalenia Regulaminu czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Frombork znajduje się pod adresem: http://frombork.samorzady.pl/art/id/8191. 

** Szczegóły dotyczące wysokości stawek obowiązujących w od 1 stycznia 2021 r. można znaleźć w Uchwale nr XVI/202/20 Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 10 września 2020 r. w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty i stawki opłaty za pojemnik o określonej pojemności, która znajduje się pod adresem http://frombork.samorzady.pl/art/id/8195.
